yid
9

ad

- §
PG
— ) 1
)—'\__r_)
PE
MA
ﬁ M MH M
el
Mf‘ M M
o8| @ ;
o e
O | O =]
I 0
5 | s
RSP
o T o=
I =

Y

O

R

32 M10x1.25 10 10 20 12 40 32
40 M12x1.25 12 12 24 14 48 38
50 M16x1.5 16 16 32 19 64 51
63 M16x1.5 16 16 32 19 64 51
80 M20x1.5 20 20 40 25 80 65
100 M20x1.5 20 20 40 25 80 65
125 M27x2 25 25 50 38 110 92

32 14 28 10 26 20 43 57 M10x1.25
40 16 32 12 30 22 50 66 M12x1.25
50 21 42 16 39 28 64 85 M16x1.5
63 21 42 16 39 28 64 85 M16x1.5
80 25 50 20 46 33 7 102 M20x1.5
100 25 50 20 46 33 7 102 M20x1.5
125 37 70 28 64 51 110 145 M27x2

32 73 20 6 45 8 14 | M10x1.25 | 12 | M10x1.256
40 7 24 7 46 7 14 | M12x1.25 | 12 | M12x1.256
50 106 | 32 8 62 | 12 | 20 | M16x1.5 | 19 | M16x1.5
63 106 | 32 8 62 [ 12 | 20 | M16x1.5 | 19 | M16x1.5
80 122 | 40 10 | 68 | 14 | 32 | M20x1.5 | 19 | M20x1.5
100 122 | 40 10 | 68 | 14 | 32 | M20x1.5 | 19 | M20x1.5
125 147 | 54 1835 | 77 | 16 | 38 M27x2 24 M27x2

Sr- o
)
77 \ N\
© ﬂf © =1 o
S N S A
L] \J
03
@ | © &l
Y V7 N o M R
N |y w
Bk o«
L|_ ] JJ J
D) | @ o
‘sgfll I\\?” l__ | 8
R R
:’[L’: 3 LK
#HB =
L i S
—— I
— 1
/]
© T OF =1
e —_— h T
R AU A0
F <
12

32 30 45 7 5 10 32 64 32,5 80
40 35 54 9 5 10 36 72 38 90
50 40 65 9 6,5 12 45 90 46,5 110
63 45 76 9 6,5 12 50 100 56,5 120
80 45 94 12 9 16 63 126 72 150
100 55 112 14 9 16 75 150 89 175
125 60 | 135 16 10,5 20 90 180 110 210

32 47 32,5 22 9 10 13 25,8
40 53 38 25 12 12 16 27,8
50 65 46,5 27 12 12 17 31,7
63 75 56,5 32 15 16 22 39,7
80 95 72 36 15 16 22 49,7
100 115 89 41 20 20 27 59,7
125 140 110 50 25 25 33 69,7
160 180 140 55 30 30 33,5 89,7
200 220 175 60 30 30 37 89,7

32 26 10 45 22 13 9
40 28 12 52 25 16 9
50 32 12 60 27 16 1
63 40 16 70 32 21 1
80 50 16 90 36 22 14
100 60 20 110 41 27 14
125 70 25 130 50 35 15

32 32 10 8 10 26 21 6,5 18 38 51 31
40 36 11 10 12 28 24 6,5 22 41 54 35
50 45 13 12 12 32 33 9 30 50 65 45
63 50 15 12 16 40 37 9 35 52 67 50
80 63 15 14 16 50 47 11 40 66 86 60
100 71 19 15 20 60 55 11 50 76 96 70
125 90 | 225)| 20 25 70 70 14 60 94 | 124 90

32 7 32 6 5 24 45.5 32
40 10 36 9 5 28 54.5 36
50 10 45 9 6 32 65 45
63 10 50 12 6 32 76 50
80 12 63 15 6 41 94 63
100 14 71 17 6 41 112 75
125 16 90 22 8 45 131 90



http://www.paskal.ua

	PSK11 квадратные с пазом под датчик Ø32-Ø125
	PSK10 квадратные без паза под датчик Ø32-Ø125
	КРЕПЛЕНИЯ ДЛЯ ПНЕВМОЦИЛИНДРОВ
	Вилка YC
	Сферический наконечник Р
	Шаровый шарнир VKA
	Передний и задний фланец F
	Задняя подвеска СА
	Задняя цапфа СВ
	Шарнирное крепление под углом 90° YВ
	Лапы LP

	РАСПРЕДЕЛИТЕЛИ ЗОЛОТНИКОВЫЕ
	С электромагнитным управлением
	4V
	SY
	3V210-08 NC

	Плиты для пневмораспределителей 3V, 4V
	Катушки для пнемораспределителей 3V, 4V
	C пневмоуправлением 4А
	С механическим управлением
	4H
	FV


	РАСПРЕДЕЛИТЕЛИ КЛАПАННЫЕ
	Распределители клапанные с электромагнитным управлением
	2V
	3V1
	2W


	Подготовка воздуха
	Блоки подготовки воздуха KAC
	Фильтр-влагоотделитель KAF
	Фильтр-регулятор KAW
	Маслораспылитель KAL
	Регулятор давления KAR

	Фитинги
	Фитинг угловой PUL
	Фитинг прямой  PG
	Тройник PUТ
	Фитинг прямой PUC
	Фитинг угловой PY
	Фитинг угловой PZ
	Кран HVU
	Фитинг прямой PC
	Фитинг угловой PL
	Дроссель NSE

	Глушители
	ВSL
	BSLM

	Заглушки
	IBP
	IBP-G

	Трубка полиуретановая
	В бухтах
	Спиральная

	Тефлоновая трубка
	Пневмопистолеты

